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І. Вступ 
 

        У  2019-2020 н.р. у гімназії функціонувало  9 класів, у яких 

навчалося  110 учнів: з них  –  60  учнів 1-4 класів та  50 учнів  5-9 

класів.  

     З гімназії було випущено 8 випускників і 3 учнів отримали           

свідоцтва з відзнакою.      

      Найвищих показників у навчанні та вихованні досягли класні       

колективи 3, 4, 6, 8 класів.  

      Значна увага дирекцією гімназії  приділялась плановим і 

оперативним нарадам, засіданням педагогічних рад. У минулому 

навчальному році проведено десять нарад при директорові,на яких, крім 

поточних навчально-виховних і господарських питань розглядались 

питання роботи класних керівників щодо попередження дитячого 

травматизму,виховання ціннісного ставлення школярів до природи ,про 

координацію та спільну роботу класних керівників з батьківським 

активом у розв’язанні питань навчання,виховання,організації дозвілля 

та відпочинку учнів,заслуховувалися звіти керівників МО вчителів 

початкових класів, класних керівників ,природничих наук, педагога –

організатора, соціального педагога, практичного психолога. Відбулися 

засідання чотирьох педагогічних рад, де обговорено питання про булінг 

в освітньому закладі, шляхи його виявлення та попередження в 

освітньому закладі, атестація –крок до творчості педагога, виховання в 

учнів доброти, милосердя, співчуття до чужого болю, любові до рідного 

краю, турботливого ставлення до свого здоров’я,вивчення і творче 

впровадження у практику роботи гімназії передового педагогічного 

досвіду. Видано більше як 100 наказів з питань навчально-виховної 

діяльності гімназії. Зокрема, вивчено стан викладання  в початкових 

класах.  

Важливе місце в навчально-виховному процесі належить  

бібліотеці. У гімназії було проведено тиждень дитячої та юнацької 

книги з метою пропаганди літератури, бережливого ставлення до 

навчальної книги. В ході тижня відбулись цікаві заходи у початковій та 

середній ланці.  



Одним із завдань гімназії є підготовка грамотних, високоосвічених 

громадян нашої країни. І це є одним із основних критеріїв оцінки 

діяльності гімназії.  

Даному питанню приділялась значна увага з боку дирекції гімназії. 

На досягнення позитивного кінцевого результату була спрямована вся 

начально-методична і виховна робота зі гімназистами.  

З метою виявлення рівня знань учнів за І семестр у 7-9 класах 

проводилися підсумкові контрольні роботи за завданнями дирекції 

гімназії з української і англійської мов, алгебри, геометрії, фізики та 

хімії,а в ІІ семестрі контрольні роботи  проводилися дистанційно. В 

цілому рівень навчальних досягнень учнів—середній і достатній.  

Організація методичної роботи з учителями гімназії на 2019-2020 

н.р. регламентована наказом по гімназії № 69  від 01 вересня 2019 р. 

«Про організацію методичної роботи з учителями школи на 2019-2020 

н.р.». Основними завданнями методичної роботи гімназії були:  

- покращення якості освіти через удосконалення форм і методів 

роботи з педагогічними кадрами;  

- розвиток творчої активності педагогів;  

- упровадження у навчально-виховний процес нових технологій 

навчання і виховання;  

- керівництво роботою МО закладу та координація їхньої діяльності;  

- проведення системи методичних заходів, спрямованих на розвиток 

творчих можливостей педагогів (конкурси, предметні тижні…);  

- створення організаційних умов для безперервного вдосконалення 

фахової освіти і кваліфікації педагогічних працівників.   

 

Провідною формою організації науково-методичної роботи у школі є 

МО. Вони займаються удосконаленням професійної майстерності 

вчителів на основі планування роботи, спрямовують роботу на 

забезпечення потреб вчителя й учнів.  

У гімназії працювало три  МО:  

- вчителів початкових класів: «Створення умов для творчої 

самореалізації молодших школярів засобів впровадження інноваційних 

навчально-виховних технологій» (керівник Непеляк О.І. вчитель 

англійської мови в початкових класах); 

 

 



  

- класних керівників 1-9 класів: «Виховання в учнів глибокої поваги 

до народних традицій, звичаїв, обрядів, народної творчості» (керівник 

Рибій А.Я., вчитель англійської мови).  

- природничого циклу: « Підвищення ефективності і якості уроків 

шляхом впровадження інтерактивних технологій на уроках 

природничого циклу» (керівник Данилюк Л.М.,вчитель хімії )   

Відвідування засідань, вивчення результативності роботи МО 

виявило, що внутрішньогімназійна науково-методична робота 

проводилась на достатньому рівні. Всі МО основною метою своєї 

роботи ставили реалізацію загальношкільної науково-методичної 

проблеми з урахуванням роботи МО.  

Протягом року значна увага приділялась освіті вчителів. Педагоги 

підвищували свою кваліфікацію відповідно до графіка проходження 

курсів підвищення кваліфікації ОІППО, з урахуванням побажань 

педагогічних працівників щодо змісту, форм та методів проходження 

курсів, складеним заступником директора з навчально-виховної роботи 

Довбенюк С. І., звітували про проходження курсів на засіданні 

МО.Кілька  педагогів  гімназії підвищували свою кваліфікацію 

дистанційно ,враховуючи  умови карантину ( з 12.03.20-29.05.20.).  

Поряд з курсовою перепідготовкою широко застосовуються 

можливості самоосвітньої діяльності. Кожен педагог займається 

самоосвітою згідно з індивідуальним планом підвищення кваліфікації, 

який включає у себе опрацювання різних завдань. У системі 

методичної роботи є заходи, що сприяють підвищенню кваліфікації: 

конференції, семінари, консиліуми, педагогічні ради, вебінари.  

Курсова перепідготовка поєднується з методичною роботою на 

різних рівнях та із самоосвітою.  

Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє 

атестація педагогічних кадрів. Атестація педпрацівників проводиться за 

Типовим положенням про атестацію, відповідно до Законів України 

«Про освіту» та «Про загальну середню освіту».  

Атестація педагогічних працівників проводиться з метою: 

- встановлення їх кваліфікаційної категорії відповідно до рівня 

ділової кваліфікації, стажу педагогічної роботи та результатів 

педагогічної діяльності;  



- активізації їх професійної діяльності, стимулювання до 

професійного самовдосконалення, безперервної фахової освіти, 

підвищення рівня компетентності, майстерності та ефективності 

роботи.  

Атестація здійснюється за планом. Під час проведення атестації не 

допускаються порушення щодо дотримання Положення про атестацію. 

Не мають місця випадки зниження в ході атестації кваліфікаційної 

категорії чи позбавлення педагогічного звання. Безконфліктність 

організації і проведення атестації забезпечується доброзичливими 

взаєминами між педагогами, які атестуються, та членами атестаційної 

комісії, готовністю їх до конструктивної та результативної роботи, 

відкритістю планування та дотримання норм і правил проходження 

атестації, залучення до атестації широких кіл громадськості.  

Закономірним у ході атестації педагогічних працівників є 

підвищення їх кваліфікації, що простежується протягом п’яти років.  

 

У 2019-2020 н.р. атестувалось 4 вчителів: 1 вчителю підтверджено 

раніше присвоєну  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» та звання ,,старший вчитель’’; 2 вчителям присвоєно 

кваліфікаційні категорії «спеціалісти  вищої категорії»;   та 1 вчителю 

встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої  категорії». 

Цікавою колективною методичною формою підвищення педагогічної і 

професійної майстерності вчителів є предметні тижні. У минулому 

навчальному році було проведено методичні тижні з таких базових 

предметів: правознавства (листопад 2019р.)початкові класи (грудень 

2019 р.), в березні 2019 р. проведено Шевченківський тиждень. 

Предметні тижні,які були заплановані на  другу половину березня ,на 

квітень,травень не проведено через карантин(12.03.20-29.05.20.). 

Проведені заходи  за  перший та частково за другий  семестри   

отримали схвальний відгук учнівського і вчительського колективу за 

велику підготовку й проведену роботу.  

В методичні тижні проводились відкриті уроки з різних предметів, 

позакласні заходи. Вони зосередили увагу учнів до предметів, дали 

можливість педагогам проаналізувати наскільки кожен успішно володіє 

предметом і методикою його викладання. По закінченні проведення 

Тижнів були видані відповідні накази по школі, із заступником 

директора гімназії обговорювалися підсумки проведених заходів.   



 

На базі Делятинської гімназії у 2019-2020 н.р. було проведено  5 

методичних засідань вчителів початкових класів,педагогів-

організаторів,вчителів художньо-естетичного циклу, вчителів 

української мови та літератури , практичних психологів та соціальних 

педагогів Делятинської ОТГ.   

Простежується тенденція щодо зростання професійної  

майстерності та загальної культури вчителя. Проведений аналіз 

якісного складу педагогічних кадрів свідчить про роль методичної 

служби у підвищенні професійної кваліфікації і майстерності вчителів.  

Певна робота була проведена вчителями 5-9 класів у плані аналізу 

навчальних досягнень учнів з предмету, внесення змін і доповнень до 

календарного планування з метою якісного засвоєння учнями 

навчальних предметів, підготовки їх до державної підсумкової 

атестації, індивідуальної роботи з обдарованими дітьми, підготовки їх 

до Всеукраїнських олімпіад з базових предметів.    

Учні нашої гімназії- учасники  шкільних олімпіад, приймають 

активну участь у районних предметних олімпіадах. У районних 

олімпіадах протягом навчального року взяли участь 42 учні гімназії.   

Учні гімназії брали участь у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з 

базових предметів, на яких зайняли 6 призових  місць: 1 місце з 

географії у 8 кл, 3 місце з української мови та літератури у 8 кл., 3 місце 

з біології у 8 кл., 3 місце з образотворчого мистецтва у 8 кл., 3 місце з 

біології у 9 кл.,  3 місце у ІІ етапі   мовно-літературного конкурсу 

учнівської та  студентської молоді ім.Т.Шевченка у 8 класі.   

Брали активну участь у конкурсах з художньої самодіяльності та 

різних спортивних змаганнях, де також займали призові місця.   

Крім уроків учителі серйозно готуються до проведення виховних 

заходів, багато з яких уже стали традиційними: «Квіти всієї землі, Вам, 

дорогі вчителі!», День УПА та  українського козацтва, День української 

писемності та мови, День Святого Миколая, День Валентина, прощання 

з початковою школою  було проведено  в онлайн режимі.  

Цікавими й змістовними були лінійки, приурочені знаменним та 

пам’ятним датам: «Голодомор 33», «1 листопада—День ЗУНРу», День 

Злуки, «Чорнобиль - біль України», День Героїв.  

Педагоги гімназії активно залучаються до роботи у семінарах, 

засіданнях творчих груп , науково - практичних конференціях.  

Значна увага приділяється комп'ютерній грамотності вчителів. 

Крім курсової перепідготовки, для вдосконалення та підвищення своєї 

майстерності, якість комп'ютерної освіти педагогічних працівників є 

постійною турботою керівництва гімназії.  



 

Учителі гімназії  йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються 

у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що 

навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним 

роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і 

більше педагогів гімназії. 

Підсумовуючи, можна сказати, що всі вчителі протягом року 

приділяли належну увагу навчально-виховному процесу. Класні 

керівники налагодили тісний зв'язок з батьківською громадськістю, 

який дає позитивні результати у навчанні та вихованні, а також у 

вирішені багатьох проблем. 
 

Завдання   гімназії НА 2020-2021 н.р. 

Проблемним  питанням  роботи  гімназії в цьому навчальному році є: 

удосконалення навчально-виховного процесу шляхом  диференціації 

навчання,    впровадження нових педагогічних технологій; 

 

Основними завданнями гімназії є: 

-  підвищення ефективності навчального процесу індивідуалізацією 

навчання і виховання; 

-  удосконалення форм,методів і засобів навчання,які були б спрямовані 

на навчання і виховання особистості відповідно до їх здібностей і 

задатків; 

-  виховну роботу гімназії  базувати на зв’язку родинного і шкільного 

виховання; 

-  працювати над підвищенням фахової і педагогічної майстерності 

вчителів    шляхом роботи над індивідуальним проблемним методичним 

питанням у внутрішкільних та районних формах методичної роботи. 

  

 

 

 

 



 

   II. Організаційно-педагогічне забезпечення базової середньої 

освіти 

№ 

з/п 

                    

                    Зміст роботи 

  

         Виконавці 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Провести класні батьківські збори в 1 класі, на яких 

 ознайомити батьків з основними вимогами щодо 

навчання та виховання учнів в Новій українській 

школі, а також про їх права та обов’язки відповідно 

до Закону України “ Про освіту ”.   

до 11.09.2020р., 

дирекція,  

Довбенюк У.М. 

 

 

2. Видати учням підручники та ознайомити їх з 

вимогами користування ними. 

02.09.2020р., 

бібліотекар. 
 

 

3. Організувати проведення медичного огляду учнів. згідно плану, 

дирекція,адміністрація 

лікарні 

 

4. Затвердити режим роботи гімназії. до 28.08.2020р.  

5. Провести інструктажі по дотриманню правил техніки 

безпеки для працівників та учнів гімназії. 

до 09.09.2020р., 

дирекція,  

класні керівники 

 

 

 

6. Виявляти хворих дітей та надавати їм допомогу за 

місцем проживання. Організувати спеціальні медичні 

групи для занять фізвихованням. 

по потребі, дирекція  

7. Поновити списки багатодітних сімей та вияснити, 

якої допомоги вони потребують по організації 

навчання та виховання. 

до 11.09.2020р., 

дирекція 
 

 

8. Поновити картотеку пільгових категорій учнів. до 09.09.2020 р., 

соц.педагог 
 

 

9. Провести облік та взяти під постійний контроль 

учнів, схильних до правопорушень, провести з ними 

профілактичні та  виховні бесіди. 

до 09.09.2020р., 

дирекція, соц.педагог 
 

10. Провести кадрове забезпечення навчально-виховного 

процесу, розподілити навантаження педпрацівників, 

скласти навчальний план. 

до 02.09.2020р., 

дирекція 
 

 

11. Скласти розклад №2 з урахуванням потреб дітей та 

гранично допустимого навантаження на одного учня. 

до 09.09.2020р., 

дирекція 
 

 

12. Організувати роботу вчителів-предметників з 

обдарованими дітьми за рахунок годин шкільного 

компоненту, гурткової роботи. 

до 09.09.2020р., 

дирекція 
 

 

13. Закріпити за класними колективами шкільні 

приміщення, налагодити систему 

самообслуговування закріплених територій. 

до 02.09.2020р.  

14. Дбати про матеріально-технічне, фінансове 

забезпечення діяльності гімназії. 

постійно, 

дирекція 
 

 

15. Організувати роботу шкільної їдальні та виділення 

адресної допомоги учням, які її потребують. 

до 02.09.2020р., 

дирекція 
 

 

 

 



 

III. ВИКОНАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАМОВЛЕННЯ БАТЬКІВ, 

СУСПІЛЬСТВА, ДЕРЖАВИ 

 

№ 

з/п 

 

Зміст роботи 

 

Виконавці 

Відмітк

а 

про 

виконан

ня 

1. Провести загальногімназійні та класні 

батьківські збори. 

до 22.09.2020 р., 

дирекція, класні 

керівники, класоводи 

 

2. Продовжувати роботу по оформленню 

гімназії, приділити належну увагу 

обладнанню спортивного майданчика. 

постійно  

3. Налагодити гурткову роботу, організувати 

учнівську художню самодіяльність. 

до 11.09.2020р., 

дирекція, вчителі 

 

 

4. Проводити екскурсії на виробництво з метою 

профорієнтації роботи. 

постійно,педколектив  

5. Організувати екскурсії по визначних 

історичних місцях з метою підвищення якості 

національного виховання. 

постійно,  

колектив гімназії 

 

 

6. Здійснювати педагогічне керівництво 

громадським вихованням учнів, активно 

співпрацювати з сім’єю, організувати різні 

заходи роботи з громадськими організаціями. 

постійно, 

дирекція 

 

 

7. Виконувати вимогу ” Національної доктрини 

розвитку освіти України у XXI столітті ” про 

обов’язковість і безоплатність здобуття 

повної загальної середньої освіти в обсязі 

національного стандарту та постанови 

кабміну  

” Про перехід на новий зміст, структуру 

12-річний термін навчання ”,”Про перехід 

учнів  1-3 кл.на навчання та виховання  в 

Новій українській школі. ” 

постійно, 

дирекція 

 

 

 

 



 

IV. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ. 

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА  ДІЯЛЬНІСТЬ  ТА  

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА  БАЗА  ГІМНАЗІЇ 

            

№ 

з/п 
Зміст роботи Виконавці  Відмітка 

про 

виконання 

1. Визначити і якісно розподілити шкільний компонент навчального 

плану з урахуванням інтересів та потреб учнів, а також можливостей 

гімназії щодо навчально-методичного та кадрового забезпечення. 

до 28.08.2020 р., 

дирекція, 

профком 

 

2. Провести інструктажі по дотриманню Правил техніки безпеки, 

провести огляд гімназійних приміщень по дотриманню норм 

Правил техніки безпеки. 

до 02.09.2020р., 

дирекція 
 

3. Налагодити систему учнівського самоврядування в гімназії та 

по класах. 

до 07.09.2020р., 

педагог-

організатор, 

класні керівники 

 

4. Закріпити приміщення за класними колективами, забезпечити 

учнів підручниками, дооформити класні приміщення. 

11.09.2020 р.,  

класні 

керівники, 

дирекція 

 

5. Практикувати проведення тематичних вечорів, ранків до 

визначних дат, подій, ювілеїв за окремо розробленим планом. 

протягом року,  

педагог-

організатор 

 

6. Відзначити заохочення кращих учителів, при можливості 

надавати матеріальну допомогу тим членам колективу, що її 

потребують. 

дирекція, 

профком, 

постійно 

 

 

 

7. Організовано проводити медичні огляди вчителів та учнів. згідно плану, 

дирекція 
 

 

8. Підтримувати санітарний стан шкільних приміщень. завгосп, 

кл.колективи, 

постійно 

 

 

 

9. Проводити диспути на різні теми з гімназійного життя. 

 

постійно, 

класні 

керівники 

 

10.  Проводити уроки культури та гарної поведінки. постійно, 

класні 

керівники 

 

11. Проводити консультації, додаткові уроки для учнів, що погано 

засвоїли програмовий матеріал з базових предметів. 

 

постійно,  

вчитель-

предметник 

 

13. Залучати учнів до суспільно корисної праці, прищеплювати їм 

любов до праці, повагу до людей праці, прищеплювати їм 

бажання виконувати будь-яку роботу. 

постійно, 

педколектив 

 

 

 

 

 

 



 

V. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ 

 

 

№ 

з/п 

 Зміст роботи  Виконавці Відмітка 

про 

виконання 

1. Організувати роботу методоб’єднань класних 

керівників та вчителів початкових класів. 

до 07.09.2020 р., 

дирекція 

 

 

2. Постійно тримати в полі зору відвідування 

вчителями гімназії занять у кущових  

методичних об’єднаннях. 

постійно, 

дирекція 

 

 

3. Обговорювати, вивчати, впроваджувати в досвід 

передові навчальні технології, цікавитися 

новинками методичної літератури. 

постійно, гол. 

методоб’єднання, 

дирекція 

 

4. Розробити графік проведення методичних 

тижнів інваріантної складової. 

до 09.09.2020р., 

дирекція 

 

 

5. Спрямувати на курсову перепідготовку 

педагогів, які підлягають плановій атестації. 

згідно графіка, 

дирекція 

 

 

6. Розробити графік проведення творчих звітів 

учителів, що атестуються. 

до 09.09.2020 р., 

дирекція 

 

 

7. Систематично проводити індивідуальні бесіди з 

учителями. 

постійно, 

 дирекція 

 

 

8. Організувати взаємовідвідування уроків 

учителями гімназії. 

протягом року, 

дирекція 

 

 

9. Провести звіти голів методичних об’єднань. травень, 

дирекція 

 

 

10. Надавати методичну допомогу молодим та 

малодосвідченим учителям. 

постійно, 

дирекція 

 

 

11. Налагодити роботу семінарів, практикумів, на 

яких обговорити такі проблемні питання 

навчання та виховання учнів: 

  

✓ організація навчання за новими  

програмами (3-4,5-9кл.).  У 1-3 кл. за 

програмою НУШ. 

вересень, 

дирекція 

 

 

✓ учнівське самоврядування; жовтень, 

дирекція 

 

 

✓ робота з батьками в системі роботи 

класного керівника; 

лютий, 

дирекція 

 

 

✓ організація відпочинку учнів; квітень, 

дирекція 

 

 

✓ проведення навчальних екскурсій та 

навчальної практики. 

травень,червень, 

дирекція 

 

 



 

VI. НОРМАТИВНО-КОМПЛЕКСНЕ УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИМ 

ПРОЦЕСОМ 

№ 

з/п 

 Зміст роботи Виконавці Відмітка 

про 

виконання 

1.  Протягом навчального року вивчати, 

узагальнювати та впроваджувати у 

практику роботи колективу ефективні 

форми і методи проведення уроків. 

постійно, 

дирекція, 

педколектив 

 
 
 

2. Систематично надавати допомогу 

молодим та малодосвідченим 

учителям у підвищенні рівня 

навчально-виховного процесу. 

постійно, 

дирекція 

 
 

3. Вивчати систему роботи вчителів, які 

атестуються. 

протягом 

року, 

дирекція 

 

4. Проаналізувати стан навчально-

виховного процесу класних колективів 

 4, 8, 9-х класів. 

дирекція  

 

 

 

 

 

 

 



 

VII. Організувати та провести такі виховні заходи у гімназії 

упродовж 2020-2021 н.р. 

Дата 

прове-

дення 

Назва заходу Виконавці 
Примі

тка 

Вересень 

01.09 
Урочиста лінійка  

"Свято Першого дзвоника" 

Дирекція гімназії, 

педагог-організатор, 

класні керівники 

 

01.09 Проведення 1-го уроку 
класні керівники 

1-9 класів 

 

до 30.09 
Спортивні змагання до Дня туриста 

(27.09) 
Хопта І. С. 

 

Жовтень 

02.10 
Вечір до Дня вчителя  

 "Зі святом, дорогі! " 
Копчук О. О. 

 

02.10 
Музичний калейдоскоп   

"Шана вчителям " 
Кобітович О. В. 

 

02.10 
Виставка-конкурс творчих робіт 

"Дари осені " 
Копчук О. О. 

 

13.10 
Козацькі розваги до Дня захисника 

України 
Хопта І. С. 

 

13.10 
Виховний захід "Сила нескорених", 

присвячений Дню захисника України 
Копчук О. О. 

 

15.10 

Кольорові дні у початковій школі. 

Синій день. Свято "Коса —дівоча 

краса".  Майстер-клас по заплітанню 

дівочої коси 

Риндер Г. Д. 

 

21.10 Вікторина "Фізичні закони та явища" Дубей Н. Д.  

 



Листопад 

листопад 
Акція  "Твоє майбутнє – без 

шкідливих звичок " 

соціально-

психологічна служба 

 

06.11 
Конкурс читців поезії про мову до 

Дня української писемності та мови 
Копчук О. О., учком 

 

13.11 
Учнівська конференція  

«Коли повітря вбиває " 
Данилюк Л. М. 

 

17.11 
Вікторина  

"Welkome to the Great Britain" 

вчитель англ. Мови 

 

 

 

 

20.11 
Лінійка пам'яті "Нація гідності" Копчук О. О. 

 

26.11 

Виховний захід до Дня пам'яті жертв 

Голодомору  

"Не маємо права забути" 

Онищук С. М. 

 

27.11 
Участь у Всеукраїнській акції 

"Засвіти свічку" 
Копчук О.О., учком 

 

Грудень 

01.12 
Урок-застереження "СНІД: подумай 

про майбутнє – обери життя… " 
Копчук О. О., учком 

 

08.12 "Я люблю не тільки Україну " Дем'янець В. В.  

грудень Акція "16 днів проти насилля " 
соціально-

психологічна служба 

 

18.12 
Свято Миколая "Святий Миколаю, 

прийди до нас із раю " 
Яворська Р. З. 

 

18.12 Свято Миколая Довбенюк У. М.  

29.12 
Театралізована вистава "Зимонька-

зима " 
Василаш Н. Д. 

 

29.12 Новорічне свято Вацик Л. І.  

30.12 Новорічне свято 
Копчук О. О., класні 

керівники, учком 

 



Січень 

січень 
Свято колядок "Коляда прийшла—

радість принесла " 
Кобітович О. В. 

 

22.01 
Виховний захід до Дня Соборності 

України "Єдина Україна " 
Онищук С. М. 

 

29.01 
Лінійка "Герої Крут – для нащадків 

взірець" 
Копчук О. О. 

 

Лютий 

12.02 
Позакласний захід «St. Valentine’s 

Day» 
вчитель англ.мови 

 

17.02 Квест-гра "Інтернет та Я" Дубей Н. Д.  

19.02 
Вечір-реквієм до Дня пам'яті героїв 

Небесної Сотні" " 
Копчук О. О. 

 

26.02 
Інтелектуально-розважальна гра " 

Математичний дивосвіт" 
Масевич У. П. 

 

Березень 

09.03-

12.03 
Шевченківський тиждень 

Вчителі укр. мови та 

літ. 

 

18.03 
Виховний захід з англійської мови 

«Ballons Party» 
Непеляк О. І. 

 

19.03 

Письменники Прикарпаття.  

Свято "Дівчина з Прикарпаття".   

Екскурсія у музей 

М. Підгірянки,   

вивчення віршів поетеси 

Риндер Г. Д. 

 

26.03 
Спортивно-розважальний квест –гра 

"Острів скарбів" 
Копчук О. О. 

 

Квітень 

01.04 Конкурс "Розсміши вчителя" Копчук О. О., учком  

08.04 "Цікаві факти про країни світу " Дем'янець В. В.  

16.04 Уявна подорож "Надзвичайні Василаш Н. Д.  



пригоди " 

до 18.04 

Екскурсія-подорож до бункера 

полковника Грома 

(г. Березовачка), присвячена 

Міжнародному дню пам'яток історії 

та культури (18.04) 

Хопта І. С. 

 

26.04 
Усний журнал  

"Чорний досвід Чорнобиля " 
Данилюк Л. М. 

 

Травень 

05.05 
Свято "Свята Пасха йде до хати – 

будемо Великдень святкувати " 
Ковалюк  Г. В. 

 

06.05 Концерт "Гімназія має таланти" Кобітович О. В.  

07.05 
Ранок до Дня Матері "Доторкнутися 

словом до серця" 
Яворська Р. З. 

 

11.05 

Виховний захід до Дня пам'яті та 

примирення "Йшла війна степами аж 

до білих хат" 

Копчук О. О. 

 

11.05 
Книжковий вернісаж   

"Цих днів не змовкне  слава" 
Данилюк Л. М. 

 

14.05 Букварикове свято Довбенюк У. М.  

18.05 Свято "Прощавай, початкова школо" Вацик Л. І.  

20.05 

День вишиванки. 

Флеш-моб  

"Одягни вишиванку до гімназії". 

Фотоконкурс "Вишиване селфі" 

Копчук О. О., 

класні керівники 1-9 

класів, учком 

 

 
Урочиста лінійка  

"Свято Останнього дзвоника" 

Дирекція гімназії, 

педагог-організатор, 

класні керівники 

 

Червень 

 
Урочисте вручення випускникам 

свідоцтв про закінчення базової 

загальної середньої освіти 

Дирекція гімназії, 

педагог-організатор, 

класний керівник 9 

класу 

 

 



 

 ТЕМАТИКА НАКАЗІВ ПО ГІМНАЗІЇ 

1. Про організацію і початок навчального року. серпень 

2. Про організацію охорони праці та безпеки життєдіяльності. вересень 

3. Про розподіл обов’язків між адміністрацією гімназії. вересень 

4. Про організацію методичної роботи в гімназії. вересень 

5. Про організацію і проведення чергової атестації вчителів. вересень 

6. Про організацію і проведення I етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад. 

жовтень 

7. Про підсумки проведення I етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад. 

жовтень 

8. Про підсумки внутрішнього контролю за веденням та 

перевіркою учнівських зошитів. 

листопад 

9. Про результати проведення підсумкових контрольних робіт 

з української мови та математики у 3-9 класах. 

грудень 

10. Про результати чергової атестації вчителів. березень 

11. Про затвердження заходів щодо організованого завершення 

навчального року, підготовку та проведення державних 

підсумкових атестацій. 

квітень 

12. Про результати перевірки сформованості навичок читання 

учнів 2-4 класів. 

травень 

13. Про підсумки державних підсумкових атестацій в 

початковій школі. 

травень 

14. Про підсумки методичної роботи в гімназії. червень 

15. Про підсумки державних підсумкових атестацій за курс 

основної школи.  

червень 

16. Про виконання програм та ведення шкільної документації. червень 

          

 

 

 

 

 



 

ТЕМАТИКА БАТЬКІВСЬКИХ ЗБОРІВ 

 

1.Роль сім’ї  та гімназії  у трудовому  вихованні дітей ( жовтень). 

 

2. Підсумки навчання та виховання за I семестр (грудень). 

 

3.Спілкування підлітків з дорослими та ровесниками (березень). 

 

4. Про державні підсумкові атестації,літній відпочинок  учнів(травень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 



 

ТЕМАТИКА  ПЕДРАД 

 

  1.Про підсумки роботи за 2019-2020н.р. 

  2.Обговорення та затвердження плану роботи на 2020-2021н.р. 

  3.Ознайомлення з тарифікацією на 2020-2021н.р. 

 4. Інструктивно-методичні рекомендації Міністерства освіти і науки 

України щодо викладання навчальних  предметів у закладах загальної 

середньої освіти в 2020-2021 н.р.(додаток до листа Міністерства освіти і 

науки України від 11.08.2020 № 1/9-430   (серпень). 

         

 

            

1. Нова українська школа-простір освітніх можливостей. 

2. Робота навчального закладу в режимі дистанційного навчання  

 (жовтень). 

 

 

                

1. Інноваційні підходи до проведення сучасного уроку. 

               

2. Підсумки навчально-виховного процесу за І семестр (грудень). 

 

             

            

             

 

 

 

 



            

1. Стан викладання, рівень знань, умінь та навичок учнів з географії, 

природознавства, основ здоров'я, факультативів  у 5-9 класах. 

2. Особливості діяльності соціально-психологічної служби в системі 

інклюзивної освіти. 

3. Встановлення переліку предметів і дат проведення державних 

атестацій за курс основної школи (березень). 

 

                                                                                                                                                                                                    

 

         1.   Аналіз   роботи за навчальний рік та завдання педколективу  

        на новий навчальний рік згідно вимог Закону України “Про освіту”  

        та концепції навчального виховання. 

        2.Про результати державної підсумкової атестації в початкових 

класах (травень). 

 

 

    1. Про перевід учнів 1-8 класів до наступного класу  

    та нагородження їх Похвальними листами . 

         2.Про результати проведення державної підсумкової атестації за курс  

основної школи. 

         3.Випуск учнів 9 класу  зі школи та вручення їм свідоцтв (червень). 

  

 

                                     Обговорено та затверджено на засіданні педради 

28  серпня 2020 року 

 

Протокол №05 

 

                                         Директор гімназії                              Л.В. Сидорук 

 


